
PEW RESEARCH CENTER  
SURVEY OF TWITTER USERS WITH PUBLIC ACCOUNTS  

FINAL TOPLINE 
NOVEMBER 21 – DECEMBER 17, 2018 

TOTAL N=2,388 
 
ASK ALL: 
POL1DT Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as 

President? 
 

Nov 21- 
Dec 17 
2018 

 

30 Approve 
67 Disapprove  
3 Refused 

 
 
ASK ALL: 
POLTWEET Have you ever tweeted or retweeted about politics? 
 

Nov 21- 
Dec 17 
2018 

 

58 No 
26 Yes, but not in the last 30 days 
15 Yes, in the last 30 days 
1 Refused 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


